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bibliográfiai és könyvkereskedői oldalakon. A 
könyvtári tartalmakhoz kapcsolódó ugrópontok fel
tűnnek a hagyományos weboldalakhoz vezetők 
mellett, sokkal közelebb hozva a könyvtárat és 
annak gyűjteményét a felhasználókhoz. A könyvtá
rosok látni fogják a folyóiratcímek szintjén a gyűj
temények állományadatait a Connexionön keresz
tül, az OCLC FirstSearch oldalán, a WorldCat 
könyvtárközi kölcsönzést segítő megoldásán, a 
WorldCat gyüjteményelemzö szolgáltatásán, és a 
közös katalogizálási programon keresztül. 

Az elektronikus folyóiratok állományadatait a 
WorldCathez adva, a könyvtárak növelik gyűjte
ményeik láthatóságát a könyvtárközi kölcsönzéssel 
foglalkozók számára az OCLC-vel együttműködő 
intézmények mindegyikében. A WorldCat könyv
tárközi kölcsönzést segítő szolgáltatásán keresztül 
a könyvtárközi kölcsönzéssel foglalkozók gyorsan 
észreveszik, hogy milyen elektronikus folyóiratokra 
fizet elő a könyvtár, így több kérést tudnak teljesí
teni a könyvtár gyűjteményéből, csökkentve a 
máshonnan történő kölcsönzéseket, hangsúlyozva 
az elektronikus periodikagyűjtemény értékét. A 
könyvtár a szolgáltatásban elérhető OCLC házi 
rendtárral irányítja, hogy milyen kéréseket fogad. 
Választhat a következők közül: 
• automatikusan átirányítja az összes elektronikus 

folyóiratra vonatkozó kérést a kölcsönző könyv
tárak sorának következő tagjához; 

• már létező csoportokba tartozó bizonyos könyv
tárak kéréseit teljesiti; 

• elfogadja az összes kérést, hogy áttekinthesse 
őket. 

Az eSerials Holding Service lehetővé teszi a fel
használók és könyvtárosok számára, hogy lássák, 
melyik ISSN-nel ellátott elektronikus folyóirat van 
meg a könyvtár állományában, mialatt a WorldCat 
FirstSearchben és egyéb OCLC szolgáltatásokban 
keresnek. A könyvtár OpenURL-feloldóját regiszt
rálva az OCLC-n, a jogosultsággal rendelkező 
felhasználók és könyvtárosok rákattinthatnak a 
feloldóhoz vezető ugrópontra azért, hogy megnéz
zék, van-e hozzáférésük a teljes szövegű cikkhez, 
és kapcsolódjanak a leginkább megfelelő példány
hoz, így a könyvtár kihasználhatja a feloldóba fek
tetett beruházásait, és közvetlenül hozzákapcsol
hatja a felhasználókat a keresett tartalomhoz. 

További információ; 
www.oclc.org/eserialsholdings/ 
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Új Gale-adatbázisok 

A Ga/e új adatbázisokat dobott piacra. Az Oppos-
ing Viewpoints Resource Center Critical Thinking 
(Ellentétes Nézetek Erőforrásközpont, Kritikus 
Gondolkodás) a hallgatók kritikus gondolkodását 
hivatott elősegíteni. Olyan feladatokat és eszközö
ket tartalmaz, amelyek arra késztetik a hallgatókat, 
hogy érveljenek, vitatkozzanak, elemezzék a kér
déseket és problémákat. 250 témát ölel fel, közöt
tük a kábítószer-fogyasztást, az eutanáziát, az 
illegális kivándorlást. Minden téma három részből 
áll: egy áttekintésből és két különböző álláspont
ból, ezekből kiindulva kell a hallgatónak kiegyensú
lyozott véleményt formálnia önálló feladatmegol
dás vagy csoportmunka keretében. 

A Small Business Resource Centert (Kisvállalatok 
Eröforrásközpontja) a Gale olyan köz- és egyetemi 
könyvtárakban dolgozó könyvtárosokkal együtt 
dolgozta ki, akik kisvállalkozók információellátásá
ban járatosak. Az adatbázis businesshallgatóknak 
és jövendőbeli vállalkozóknak szól. Számos for
rásból táplálkozik, így például: a John and Wiley 
and Sonstól a teljes Business Plans Handbook 
sorozat és az Encyclopedia of Business Informa
tion Sources, speciális, illetve általános üzleti
gazdasági folyóiratok, köztük a Black Enterprise, a 
Consumer Comments, a Direct Marketing és a The 
Tax Adviser. 
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A ProQuest új szolgál ta tása: One 
C l i c k 

A ProQuest (TMT, 2007. 3, sz. p, 120.) kifejlesztett 
egy új, One Clickre keresztelt keresőeszközt, 
amely a használót összekapcsolja a könyvtár ál
lományában elérhető {azaz előfizetett) elektronikus 
teljes szöveggel, függetlenül attól, hogy melyik 
kiadótól származik. A használó a ProQuest plat
formján bármely adatbázisban kereshet, a találati 
képernyő ugrópontokat kínál a teljes szövegekhez. 

Ezt az új szolgáltatást a ProOuest-adatbázisra 
előfizetők ingyenesen igénybe vehetik. 
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